

提升运城“舒适度”

樱花园里享春色

□记者 祁克宁 文图

春风有信，花开有期。又到一年樱花烂漫时！4月4日，走进永济樱花园，满眼粉色的樱花绚烂绽放。花团簇拥的樱花，如云似霞，飘出淡淡清香，引得诸多游人纷纷打卡欣赏，为整个公园增添了几分动静之美，一片欣欣向荣。

永济樱花园，是一处集乔、灌、花、草于一体的开放式城市园林景观和市民休闲广场，栽植有雪松、白玉兰、广玉兰、樱花、木槿等景观树木30余个品种800余株。其中，樱花400余株，成为整个公园的一大亮点。樱花每年清明节前后开花，花期半个多月。

久在樊笼里，复得返自然。樱花盛开的季节，樱花园内赏花的人络绎不绝：有的在樱花树下搭个帐篷或铺个地垫露营，有的带着孩子在绿地上游玩，有的约上三两好友在樱花树下拍抖音，有的赏樱拍照打卡，有的静静享受“公园20分钟效应”……

人民城市为人民。永济市政公用服务中心相关负责人告诉记者，每年一到樱花盛开的季节，樱花园内游人如织，已成为城市一张亮丽的名片。为满足市民和游人观赏樱花的需求，樱花园在管理上主要体现绿地共享的原则，允许大家在草坪上搭帐篷露营、游玩等，让大家放松身心尽情享受城市公园的美好。

“真没想到，樱花园的樱花如此之美！公园的管理也很开放，孩子一直想着假期外出露营，总选不到好的地方。在樱花园露营，欣赏美景的同时，孩子还能玩得开心！”来自运城市区的史女士说。

樱花之美，在于精细管护！如今美丽的樱花园，离不开城市管理者的辛苦付出。日常的精细化修剪、浇水、施肥等环节，保障了樱花树的生命力和美的再现。同时，持续提升公园绿化品质，使得公园绿化呈现常绿与落叶相结合、乔木与灌木相搭配、赏花与观叶互补的特点，园艺造型错落有致。

当下正值樱花盛开时节，公园赏花游玩的市民和游客较多。为让市民和游客游园有更多的幸福感，公园管理部门加强游园秩序的维护，保障安全游园。同时，组织保洁人员加大园内卫生保洁力度，力争营造干净清爽的游园环境。清明假期，一线人员坚守岗位，服务游园市民和游客。

樱花之美，在于文明观赏！樱花从盛开时的绚烂到凋零的浪漫，是一场生命流动的诉说。樱花花期大约只有半个月，想要赏樱的市民，赶紧安排一次赏花之旅！同时，为保障樱花的景观效果，在公园赏樱期间，公园工作人员会劝导规范一些不文明行为。樱花之美，需要每一名观赏者来呵护。希望广大市民和游客在游园期间，切莫随意折花、爬树、摇动花木等，文明游园，让樱花之美成为城市里最持久、最浪漫、最文明的美。



◀ 漫步樱花树下打卡拍照

◀ 樱花园里露营踏春

◀ 赏樱之余画个『彩妆』

城事心声

等闲识得东风面，万紫千红总是春。这个春天，为城市管理者的“绿地共享”点赞。

绿地共享，共享的不仅仅是绿地，共享的是城市管理者为民服务的宗旨意识。它体现了人民城市为人民，城市管理方式日趋开放包容，城市管理更注重满足人民对美好生活的需求。未

来希望更多类似“绿地共享”的城市创新管理方式出现，提升我们城市的舒适度，让广大市民有更多的幸福感和获得感。

记者 祁克宁

市政公用服务中心 高效抢修保安全 筑牢城市“光明防线”

运城晚报讯（记者 祁克宁）近日，中心城区人民北路、书院东路等路段突发路灯地埋电缆故障，导致大面积路灯灭灯。故障发生后，市政公用服务中心照明部迅速启动应急响应机制，通过科学检测与精准施工，用3天时间重新敷设地埋电缆1000余米，同步开展高压线路排查整治工作，确保中心城区主要街道照明设施安全运行。

在故障处置现场，该中心照明部的技术人员采用反向测量法结合电阻值计算，精准定位故

障点，同步优化施工方案。作业班组克服管沟狭窄、地下管线复杂等困难，通过分段开挖、逐米排查的方式推进抢修工作，累计排查高压电缆1200余米，变压器3台，更换高压线缆200余米，高压箱变电故障1处，切实消除安全隐患。

作为“城区净靓”专项行动的重要组成部分，市政公用服务中心持续推进照明设施春季检修工作，重点针对路灯箱变、控制柜及电缆线路开展系统性排查。“我们采用‘网格化+专业

化’的人工巡查模式，确保每条道路、每个箱变都有责任人，切实筑牢城市照明安全防线，为市民营造更优质的夜间出行环境。”市政公用服务中心照明部相关负责人表示。

该中心相关负责人表示，随着“城区净靓”行动的深入推进，市政公用服务中心照明部将同步优化照明方案，在保障功能性照明的基础上，逐步推进景观照明提质改造，让城市夜景既安全又美丽，为市民营造舒适宜人的夜间出行环境。

我市住房公积金贷款服务再提升 新房贷款“最多跑一次”

运城晚报讯（记者 祁克宁）提升住房公积金服务效能，切实提高职工购房贷款满意度。近日，市住房公积金管理中心全面优化新建商品房贷款办理流程，推行“一窗受理、即时审批、高效服务”模式，助力职工办理贷款“最多跑一次”。

本次调整重点针对新建商品房贷款业务，职工在公积金窗口提交贷款申请后，可当场完成贷款初审、复审、终审全流程审批，审批后借款人及共同借款人可即时去银行现场面签。后续流程由中心与银行协同完成，职工无须多次奔波，实现“最多跑一次”。

此次流程优化是我市深化“放管服”改革的重要举措，通过整合内部审批环节，真正实现贷款办理“减环节、减时间、减跑动”。下一步，该中心将持续聚焦群众需求，创新服务模式，为职工提供更高效、更便捷的服务。